



Представитель следственного управления приняла участие в совещании с руководителями образовательных учреждений г. Ижевска



16 марта 2023 года представитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике - старший инспектор первого контрольно-следственного отдела Евгения Еремеева приняла участие в совещании, организованном Управлением образования Администрации г. Ижевска по организации профилактической работы с семьями и детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации и (или) в социально опасном положении.

В мероприятии приняли участие представители республиканского МВД, Администрации г. Ижевска, а также руководители образовательных учреждений г. Ижевска.

В ходе совещания Евгения Еремеева выступила с докладом на тему: «Противодействие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

тяжким и особо тяжким преступлениям в отношении несовершеннолетних», привела статистические данные о преступности в отношении несовершеннолетних, а также примеры из практики.

В завершение встречи офицер ответила на вопросы участников совещания.

18 Марта 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1774484>